
 
 

 

 

باستعمال ورق مربعات، ارسم ثم قص المخطط المقابل   : 1الخطوة   

اطو المخطط علي الخطوط المتقطعة، وألصق الأحرف :  2الخطوة   

تعرف الشكل الثلاثي الأبعاد، فأجد أنه مكعب:  3الخطوة   

 

    3أ(     

4ب(      

 ج(   5

      6      د(

الشكل المقابل هرم رباعي؛ بما أن   

أوجه.  5إذاً له   

 إذا الاختيار الصحيح: ج( 
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 بما أن المثلث يحتوي على ثلاث أضلاع متساوية؛ 

.مثلث متطابق الأضلاع إذاً فهو   

؛ 90⁰يما أن به ثلاث زوايا قياسها أقل من    

. إذاً المثلث حاد الزوايا  

 

الطول؛بما أن المثلث يحتوي على ضلعين متساويين في   

. مثلث متطابق الضلعينإذاً فهو   

90⁰بما أن به زاوية قياسها أكبر من   

.   إذاً فهو مثلث منفرج الزاوية  
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؛ 90⁰بما أن الزاوية قياسها أكبر من الصفر وأقل من   

. إذاً الزاوية حادة   

 

؛ 180̊ وأقل من  90̊بما أن الزاوية قياسها أكبر من    

منفرجة. إذاً الزاوية    

  

 

 تعرف نمط الأشكال 

تعلم أنك تحتاج ألي أشكال لتكملة النمط    

 

  ابحث عن النمط،ثم أكمله؛ لمعرفة الأشكال المطلوبة
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 هناك شكلين يتكرر في النمط كالآتي: 

 

فأن النمط يكون رباعي ثم سداسي يكون الشكلين المطلوبين لتكملة النمط هي رباعي وسداسي ليصبح  

كالآتي: النمط   

 

 

 

 

      2و  1الزاويتان أ(    

     3و  1الزاويتان ب(   

     4و    2ج(   الزاويتان  

 د(     الزاويتان 3 و 4        

 

؛  90⁰ي قياسها أقل من تبما أن الزاوية الحادة هي ال  

4و   3د(  إذاً الاختيار الصحيح:    

https://hulul.online/


 
 

 

     2000أ(   

 ب(    1400

1300ج(     

     1000     د(

. 200لتحديد العدد الذي تمثله النقطة هـ على خط الأعداد، لاحظ أن طول فترة التدريج    

، ثم حدد العدد الذي تمثله النقطة هـ. 200عد   

. 1400إذاً النقطة هـ تمثل   

. 1400إذا الاختيار الصحيح: ب(    

 

 

 أ(   ع    

 ب(   ل  

 ج(   ه  

 د(     و   

  6وحدات، ثم تحرك    4إلى اليمين  (، وتحرك 0،0(، ابدأ من)6، 4لتجد)

 وحدات إلى الأعلى. 

( يحدد موقع الحرف )و(. 6،  4إذاً الزوج المرتب )   

هي   د(    و   إذن الإجابة الصحيحة   
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 نعم من الممكن رسم مثلث متطابق الضلعين وزواياه كلها حادة.
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                                  3ب(                   2أ(   

 ج(   4            د(   5   

من كل عدد  3النمط ينتج من إنقاص   

   5هى د (  إذن الإجابة الصحيحة   

 

 

هي الزاوية أ   90من الواضح أن الزاوية التي قياسها    

   أهى ( إذن الإجابة الصحيحة 
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 أ(   18              ب(    20                                

 ج(   22            د(    24   

183  ÷9   =3،20  

   20(  بهى  إذن الإجابة الصحيحة   

 

منشور                                ب(              أسطوانة أ(      

 ج(   كرة               د(   مخروط     

 نسمي الشكل ثلاثي الأبعاد ذو الوجه الواحد و الرأس الواحد مخروط  

مخروط . (   دهى  إذن الإجابة الصحيحة     

   

 أ(   )28 × 6 ( + 9                ب( )28 × 9 ( +  6                               

 ج(   )28 + 9 ( × 6              د( ) 28 +  6 ( ×  9

ثم إضافة الباقي . نتحقق من صحة عملية القسمة بضرب الناتج بالمقسوم عليه   

 إذن الإجابة الصحيحة هى  ب( ) 28 ×  9 ( +  6      
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 أ(   326 ريالاً                 ب( 327  ريالاً                                

 ج(   328 ريالاً              د(    324 ريالاً     

ريالاً .   326=   3÷  978  

ريالاً   326أ (  إذن الإجابة الصحيحة هى     

 

 

 

 أ(   هرم ثلاثي                  ب( منشور ثلاثى                   

 ج(   مننشور رباعي              د(هرم رباعي   

 الشكل له قاعدتان على شكل مثلث فهو منشور ثلاثي   

  إذن الإجابة الصحيحة  هى  ب( منشور ثلاثى                   
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 أ(   4                  ب(  5                               

 ج(   6              د(  8    

رؤوس في القاعدة و رأس علوي   4ينتج للشكل    

5هى ب( إذن الإجابة الصحيحة   

 

 

 

              دورة كاملة (    أ

1

2
     8د(                 6ج(    ب (   

 

 

 

 

 

https://hulul.online/

